

各位老铁们好，相信很多人对比特币线下交易方法都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币线下交易方法以及去哪里买比特币的问题知识，还是希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [打游戏卖游戏币跟挖比特币是一样的吗？](#)
2. [怎样可以得到比特币？](#)
3. [去哪里买比特币](#)
4. [在那能买到比特币？](#)

## 打游戏卖游戏币跟挖比特币是一样的吗？

不一样的，原因呢有以下几点。

### 第一：电脑配置问题

对于打游戏币，也就是搬砖来讲，对电脑的配置要求不是很好，绝大多数的中等价格电脑就能轻松胜任，而对于挖矿来讲，电脑配置要求就高多了。比特币挖矿机电脑选择CPU和显卡有很大讲究的，CPU对多线程要求很高，甚至要求专门的挖矿电脑来进行操作。给你提供一张配置价格表。第二：时间和收益比问题

总的来说，搬砖挣钱比较稳定，只要你时间够多，玩的多就可以有很大的收入。比如我的一个朋友，他通过玩地下城搬砖，一月可以达到4000的收入。而比特币不一样，因为比特币数量是一定的，你挖矿别人也挖，你是在跟其他人争夺比特币，你的电脑持续一个月甚至都挖不到0.1个比特币。当然，挖矿不需要你一直呆在屏幕前但是，它的电脑损坏花销，电费花销都是一笔不小的花费。

### 第三：风险问题

游戏币只是一种游戏道具的线下交易，比较安全。而比特币不一样，比特币已经成为了一种虚拟金融，如同股票一般，有的人通过买进卖出来获得收益，甚至在2017年比特币升值到2万美元一个，但是近几年来比特币等虚拟货币不断暴跌，价格大不如前，一些大佬纷纷抛出比特币，在比特币神话引诱之下一些群众又涌入，接盘了这个泡沫经济。这是今天的比特币汇率问题。

总的来说，比特币是一种金融经济，而游戏币则是一种游戏商品。所以只是想无聊挖挖矿还是可以的，如果想以此赚钱那就值得三思而后行了，毕竟没有国家支撑，虚拟货币变成一堆无用数据也只是瞬间的事情。

## 怎样可以得到比特币？

这个问题必须币特币专业玩家才能解答，常人必定是一问三不知。不过真正的玩家不可能透露秘密给你，他们玩想有人参与炒币，但也怕有过大的竞争，因为据说币特币的总量是定数，如果人人都会，那币值堪比稀世珍宝，能挖着的机会变得更少。谢邀，答毕。

## 去哪里买比特币

可以在一些比特币交易平台购买比特币，比如Coinbase、Binance等。因为这些平台是专门提供数字货币交易服务的，用户可以在上面注册账户，进行充值、交易等操作，购买比特币也是其中之一。此外，也可以通过一些个人交易平台或者线下交易方式购买比特币，但需要注意风险和安全问题。需要提醒的是，数字货币市场波动较大，投资需谨慎。

## 在那能买到比特币？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币，现在在世界上大多数国家流通，可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本，韩国、美国，中国等。

在中国，比特币进入大众视线应该是2013年年初，本人于2013年11月份接触比特币，那时国内比特币价格约人民币1700左右一个，于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右，之后央行出关于比特币防范风险的通知，价格一路下跌，之后本人退市，获利甚微。

2016年年初，随着区块链技术的普及，以及众多国家对比特币的认可，比特币价格一路上涨，现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台，公认的三大平台有：比特币中国，OKCOIN（币行），火币。其他比较出名的平台还有比特币时代，中国比特币等等。

提到比特币，不得不提山寨币，如莱特币，以太坊，狗狗币等等10几种，价格在今年都有10倍以致几十倍的增长，由于比特币交易平台是24小时全天候交易的，涨跌幅没有限制，可以无限增长，也可以无限下滑，风险很大，投资需谨慎。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币线下交易方法和去哪里买比特币问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！